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Det här gör vi med 
skatteåterbäringen 2025
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Vad brukar du i första hand göra med skatteåterbäringen? 
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Vad brukar du i första hand göra med skatteåterbäringen? 
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Svarsalternativ
Alla 

hushåll 

Hushåll med 
mycket god 

ekonomi

Hushåll med 
mycket dålig 

ekonomi
Samman-

boende
Ensam-
boende

Med hemma-
varande barn 

Utan hemma-
varande barn

Spara 41% 46% 18% 41% 41% 38% 42%

Lägga i semesterkassan 16% 16% 18% 20% 10% 25% 12%

Inget särskilt 12% 9% 17% 11% 14% 8% 14%

Unna mig/familjen något extra 11% 12% 12% 10% 13% 13% 10%

Jag brukar inte få skatteåterbäring 13% 14% 13% 13% 13% 9% 15%

Annat 4% 2% 17% 4% 5% 5% 4%

Vet ej/Ej svar 3% 1% 5% 1% 3% 2% 2%
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Vad som stämmer in när det gäller deklarationen
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Påstående Stämmer Stämmer inte Vet ej/Ej svar

Jag deklarerar så snart jag kan för att få 
eventuell återbäring så fort som möjligt

64% 29% 6%

Jag har bra koll på vilka avdrag jag kan göra 54% 37% 10%

Jag vet oftast hur mycket jag ska få i skatteåterbäring/betala 
i kvarskatt redan innan deklarationsuppgifterna kommer

40% 53% 7%

Jag brukar hjälpa någon annan att deklarera 25% 69% 6%

Jag behöver oftast hjälp när jag ska deklarera 17% 78% 5%

Jag brukar skattejämka för att slippa betala in för mycket skatt 12% 78% 10%
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Källa: Undersökning genomförd av Infostat.

Metodteknisk bakgrundsinformation: Intervjuerna har genomförts i en slumpmässigt rekryterad webbpanel på 
allmänheten. Urvalet har kvoterats med avseende på kön, ålder och geografi. Resultatet har därefter vägts på kön, ålder, 
utbildning och politiskt parti för att korrigera för eventuella kvarvarande skevheter i urvalet.

Målgrupp: Allmänheten.

Antal intervjuer per undersökningstillfälle: 1500 personer.

Period: 2025-03-10 – 2025-03-18.

Om undersökningen
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